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Ata nº 13/2021 de 16 de Agosto de 2021. 

 

Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e vinte um, às dezenove 

horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha 

em sua sede sito Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800 sendo a décima 

segunda sessão ordinária do período legislativo 2021-2024. O secretário 

providenciou o livro de presença para que os vereadores assinassem e 

verificou o número regimental, participaram desta sessão os vereadores: Nelsi 

Paulo Ribeiro da Silva, Loreno Esteriz, Luciano da Silva Paim, Ronei Antônio 

Marques, Ramon Pinto de Souza, Mauri Machado Schimanoski, Cleonice 

Martins, Edgar José Jacques Vieira e Eloci Maria Brito Foscarini; o Sr. 

Presidente em nome de Deus dá início a sessão, e pede ao Secretário que 

faça a leitura da ata da sessão anterior; o Sr. Presidente coloca a ata em 

discussão; o Sr. Presidente coloca a ata em votação, que é aprovada por 8x0, 

o Sr. Presidente pede ao Secretário que faça a leitura das correspondência 

recebidas: Resolução CEEN nº01/2021; Portarias;                                                                                                                                                                                                                  

175/2021, 176/2021, 178/2021, 179/2021; o Sr. Presidente dá início ao 

Pequeno Expediente onde cada bancada têm o espaço de cinco minutos para 

falar sobre o que foi lido; o Sr. Presidente passa a palavra a Vereadora 

Cleonice: como falei na sessão anterior, a liberação existiu por parte da 

Câmara, que nós teimamos que no meu caso, pedir liberação para minha 

chefia imediata e fui liberada, agradeço a secretaria e também o prefeito,  e 

primeiramente a Diretora já que é remetido a ela o requerimento, enfim e 

também pra dizer que amanhã a gente já tem agendado com o Deputado 

Vilmar Zanchin, que já teve aqui e já nos ajudou em outros momentos, então 

nós estaremos lá amanhã, conversando com ele e como a gente sempre diz 
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buscando aquilo que seja melhor para o nosso município, acho que é a nossa 

missão aqui, agradeço a liberação e vamos lá aprender um pouquinho mais, 

porque sempre é bom; o Sr. Presidente passa a palavra a Vereadora Eloci: 

quero aqui falar para vocês que já devem estar sabendo, a respeito do que 

passou aqui pela casa, para nós aprovar, sobre o plantão das enfermeiras, não  

sei se vocês souberam que aconteceu um caso aí e a enfermeira não estava 

no município de plantão, só peço assim, dar uma força aí e fazer que elas 

cumpram quando estão em plantão, que fique, que não tenham que ir buscar 

elas até em casa, pode acontecer coisas mais graves, ainda isso que eu queria 

colocar de repente, que nem eu disse, o prefeito não podia estar sabe até o 

próprio Rafael de repente, ela ficou lá, acho que não ia precisar, e ai como 

Everton chamaram a ambulância e era ele, e ele não vai atender sem a 

enfermeira estar junto; o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador Loreno; 

só para deixar claro que meu relatório a ida para Brasília não ficou muito claro, 

alguém foi me denunciar na promotoria de Nova Prata, agora vou te que me 

explicar lá pro promotor, mas não tem problemas, não tenho nada a esconder, 

não sou alguns aí que vão para congresso pra ir festiar, isso com certeza não é 

da minha alçada, eu só quero dizer que o mundo é redondo e ele tem volta; o 

Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador Ronei; quero desejar uma boa 

viagem aos companheiros da mesa, que dessa vez não vou poder ir, tenho 

compromisso nas lavouras, quero desejar a vocês, quem vai, uma boa viagem  

e tragam novidades pra nós; o Sr. Presidente dá início a ordem do dia; o Sr. 

Presidente pede ao secretário que faça a leitura do primeiro item: Discussão e 

votação do projeto de Lei Nº30/2021, de 27 de julho de 2021 que, “ALTERA A 

LEI MUNICIPAL Nº 1.036, DE 29 DE OUTUBRO DE 2015, QUE CRIA O 

CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” o 

Sr. Presidente coloca o projeto em discussão; o Sr. Presidente passa a palavra 



89 
 

a Vereadora Cleonice; só quero deixar registrado, até porque faço parte das 

comissões que altera, então o artigo 4º; do inciso III; passando de cinco para 

sete membros, acrescentado um representante da Atuar Serra associação de 

turismo da serra Nordeste e um representante da Atuar da associação do 

turismo de André da Rocha;  o Sr. Presidente coloca o projeto em votação, que 

é aprovado por 8X0; o Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do 

segundo item: Apresentação do Projeto de Lei Nº31/2021, de 12 de agosto de 

2021 que, “ALTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REPASSAR 

VALOR A ENTIDADE TRADICIONALISTA PLENA DO MUNICÍPIO, E DÁ 

OUTRA PROVIDÊNCIAS.”; o Sr. Presidente encaminha o projeto para as 

comissões;  o Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do terceiro 

item: Apresentação do Projeto de Lei Nº32/2021, de 12 de agosto de 2021 que, 

“ALTERA O ANEXO ÚNICO DA LEI MUNICIPAL Nº053/1989, DE 28 DE 

DEZEMBRO DE 1989, QUE ESTABELECE O CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO 

MUNICIPIO E CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO TRIBUTARIA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”; o Sr. Presidente encaminha o projeto para as comissões; o 

Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do quarto item: 

Apresentação, discussão e votação do Projeto de Lei Do Legislativo 

Nº01/2021, de 10 de agosto de 2021 que, “DÁ DENOMINAÇÃO AO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ANDRÉ DA 

ROCHA DE PLENÁRIO MANOEL PEREIRA VIEIRA.; o Sr. Presidente pede 

dispensa de pareceres para as bancadas, que é aceito, o Sr. Presidente coloca 

o projeto em discussão, sem manifestações, o Sr. Presidente coloca o projeto 

em votação que é aprovado por 8x0; o Sr. Presidente pede ao secretário que 

faça a leitura do quinto item: Apresentação, Discussão e Votação do Projeto de 

Resolução Nº01/2021 de 13 de agosto de 2021 que, “REGULAMENTA 

COCESSÃO DE DIÁRIA A SER CONCEDIDA AO PRESIDENTE E 
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VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL, NOS TERMOS DO DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 01/2014, DE 8 DE MAIO DE 2014, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” o Sr. Presidente coloca o projeto de resolução em votação 

que é aprovado por 8x0;  o Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura 

do sexto item: Apresentação, Discussão e Votação da Resolução Nº09/2021 de 

16 de agosto de 2021 que, “DISPÕE SOBRE O FUNCIONAMENTO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ANDRÉ DA ROCHA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” o Sr. Presidente coloca o resolução em votação que é 

aprovado por 8x0; o Sr. Presidente em nome de Deus dá por encerrada a 

sessão e convida a todos para a próxima sessão que acontecerá no dia 01 de 

Setembro de 2021 às 19 horas. Para constar eu lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada será assinada por mim e demais colegas vereadores. 

 

Luciano da Silva Paim                          Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira                                                       

Primeiro Secretario                           Presidente da Câmara de Vereadores    
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